



Для немедленной публикации: 12.02.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ГРАНТОВ НА 100 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ НА НОВЫЕ ВНЕШКОЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

В исполнительном бюджете на 2025 финансовый год планируется объединить внешкольные программы Advantage и Empire State в новую оптимизированную программу LEAPS

Новая программа будет обслуживать более 40 тысяч детей в особо нуждающихся районах в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что для финансирования внешкольных программ штат Нью-Йорк выделяет гранты на общую сумму более 100 млн долларов, что на 17,7 млн долларов больше, чем в прошлом году. Новые гранты на [поддержку внешкольных программ обучения и развития \(LEAPS\)](#) будут распределяться через [Управление по делам семьи и детей \(Office of Children and Family Services, OCFS\)](#) и должны быть направлены на предоставление услуг более чем 40 тысячам детей в особо нуждающихся районах.

«Во время пандемии COVID-19 многие дети и подростки не могли посещать внеклассные программы и лишились этого важного средства получения помощи в учебе и укрепления социальных связей, — **сказала губернатор Хокул.** — Это финансирование даст молодым людям еще одну безопасную возможность для развития и самовыражения, а родители будут знать, что обучение и развитие их детей не ограничиваются только школьными часами».

Инициатива поддержки внешкольных программ обучения и развития (Learning and Enrichment After-School Program Supports, LEAPS) стала результатом объединения существующих внеклассных программ Advantage и Empire State в единую оптимизированную программу, в которой стандартизированы финансирование и правила участия и сокращена административная нагрузка для поставщиков услуг. Около 97,5 млн долларов из средств, выделенных на внешкольные программы LEAPS, предназначены для обслуживания детей и подростков от Pre-K до старшей школы. Объединенное финансирование внеклассных программ также включает пилотную программу стоимостью 2,25 млн долларов, которая предоставляет подросткам во внешкольное время позитивные возможности и услуги развития, а также 1 млн долларов для поставщика технической помощи.

Объявление о распределении грантов будет сделано в апреле 2024 года, а заключение контрактов по программе LEAPS начнется 1 сентября — накануне начала следующего учебного года.

Исполняющая обязанности начальника Управления штата Нью-Йорк по делам семьи и детей (OCFS) и сопредседатель Рабочей группы по доступным услугам ухода за детьми (Child Care Availability Task Force) Сюзанн Майлс-Густав (Suzanne Miles-Gustave): «OCFS с воодушевлением будет помогать выполнить поставленную губернатором Хокул задачу по увеличению количества качественных и доступных детских программ, достойных семей штата Нью-Йорк. Гранты на программу LEAPS дают возможность оживить существующие внешкольные программы и финансировать новые, чтобы больше детей школьного возраста имели равный доступ к этим бесценным услугам. Исследования показывают, что дети и подростки, которые участвуют в этих программах, имеют более высокую посещаемость, лучшую успеваемость и меньше подвержены вредным влияниям».

Недавно губернатор объявила о выделении 50 млн долларов в виде капитальных грантов на строительство и расширение детских учреждений и зарегистрированных программ для детей школьного возраста, а также 50 млн долларов в виде налоговых кредитов для соответствующих предприятий, которые предлагают своим сотрудникам места в собственных или сторонних яслях и детских садах или увеличивают количество таких мест.. Эти программы были созданы после [расширения Программы пособий по уходу за детьми \(Child Care Assistance Program\)](#) в октябре 2023 года, в рамках которого [предельный доход](#) для участия в программе был повышен до максимума, разрешенного федеральным законодательством. Это решение дало право на участие в программе еще 100 тысячам семей в штате Нью-Йорк.

Программы, получившие гранты LEAPS, помогут расширить доступ к качественным комплексным внеклассным услугам помощи в учебе и расширения кругозора. Эти программы также помогают смягчить продолжающиеся последствия пандемии за счет того, что учащиеся получают более широкий доступ к услугам социальной и психологической поддержки, получают услуги наставничества и обучение для освоения профессиональных и жизненных навыков.

Подавать заявки на гранты могут лицензированные штатом программы для детей школьного возраста, обслуживающие детей в особо нуждающихся школьных округах, и организации, планирующие стать лицензированными поставщиками услуг. Информацию о подаче заявок на гранты см. на [странице LEAPS](#) на сайте OCFS.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)